

При принесении въреноподданнической благодарности за столь высокое назначение. Его Императорское Величество соизволилъ выразить мнѣ: „Я увѣренъ, что доблестное Мое Донское войско, подъ твоимъ начальствомъ, будетъ такъ, же какъ и всегда, върно и со славою служить Престолу и Отечеству.“

По древнему донскому обычаю поцѣловавъ Державную руку обожаемаго Монарха, я повергнуль къ стопамъ Его Императорскаго Величества увѣреніе, что доблестные сыны Дона, всѣ до одного отъ первого до послѣднаго, вѣрные завѣтамъ предковъ ихъ, всегда готовы запечатлѣть своею кровью вѣрность и преданность Престолу Его Величества, Его Августѣшему Наслѣднику и Отечеству.

Вступивъ въ управление войскомъ Донскимъ, я вполнѣ увѣренъ найти въ каждомъ донцѣ вѣрнаго и ревностнаго сотрудника въ исполненіи воли Его Величества и къ преуспѣянію нашего роднаго Донского края.

Подпись: войсковой наказный атаманъ войска Донскаго,
Генералъ-адъютантъ *Потаповъ*.

ПРИКАЗЪ ПО ВОЙСКАМЪ РИЖСКАГО ВОЕННАГО ОКРУГА.

30-го июня, № 51.

Изъ представленныхъ мнѣ отчетовъ за апрѣль мѣсяцъ сего года окружнымъ военно-медицинскимъ инспекторомъ о числѣ заболѣвшихъ и умершихъ и начальниками отдѣльныхъ частей о числѣ бѣжавшихъ и выключенныхъ въ неспособные усматриваю:

Здоровье нижнихъ чиновъ въ семь мѣсяцѣ было въ очень хорошемъ состояніи, болѣзnenность между ними была умѣренная, а смертность малая.

Изъ 15,427 человѣкъ заболѣло 325, что составляетъ 21,06 на 1,000 человѣкъ.

Умерло 18 человѣкъ, что составляетъ 1,16 на 1,000 человѣкъ.

Въ марте мѣсяцѣ болѣзnenность была на 9,05, а смертность на 0,65 менѣе, нежели въ апрѣль мѣсяцѣ.

Бѣжало 15 человѣкъ.

Выключено въ неспособные 33 человѣка.

Вся убыль въ апрѣль мѣсяцѣ смертю, бѣжавшими и выключенными въ неспособные была въ 66 человѣкъ, что составляетъ 4,27 на 1,000 человѣкъ; въ предыдущемъ же мѣсяцѣ таковая убыль была на 27 человѣкъ менѣе.

ПРИКАЗЪ ВОЙСКАМЪ ВАРШАВСКАГО ВОЕННАГО ОКРУГА.

14-го июля, № 164.

Въ теченіе мая мѣсяца сего года число заболѣвшихъ и умершихъ нижнихъ чиновъ войскъ Варшавскаго военного округа вообще было умѣренно. Относительно къ списочному числу людей заболѣвалъ 1: 28, умиралъ 1: 681, или на 1,000 человѣкъ было: заболѣвшихъ 35,21, умершихъ 1,51. Сравнительно съ другими частями войскъ заболѣвшихъ было больше въ полвахъ: 5-и уланской Ди-